

# ТРИ КЛАССИЧЕСКИХ НОМЕДИИ

СПЕКТАКЛИ АНСАМБЛЯ

АРТИСТОВ ГОСДРАМЫ

Л. Красная газета, Веч. в. 12/11/32

Накануне столетнего юбилея Госдрамы, коллектив театра, разбившись на несколько групп, обслуживающих в течение лета разные промышленные пункты и районы, совершает гастрольную поездку по Советскому Союзу, знакомя широкие массы зрителей с отдельными произведениями советских драматургов и с тем лучшим, что сохранено и закреплено в его классическом репертуаре.

Одна из групп актеров Госдрамы осталась в Ленинграде и выступает в рабочих клубах и садах. Спектакли этой группы, прошедшие в помещении Мюзик-холла, представляют интерес прежде всего в плане последовательного про-